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«Είναι δεν παρήγορον, και παρέχει ημίν χρηστάς ελπίδας το γεγονός ότι κατά την 
υλόφρονα εποχήν ημών, υμείς, μια ομάς επιστημόνων και καλλιτεχνών, επιλέξατε 
τον άγιον Υάκινθον, το ευώδες τούτο άνθος του παραδείσου, ως προστάτην και 
εμπνευστήν της ζωής σας, αλλά και των εκδηλώσεων τας οποίας διοργανώνετε 
εις τα υψηλά Κρητικά όρη.

Και η ενέργειά σας αυτή είναι μια ένδειξις της αγάπης σας δια την αγίαν 
Εκκλησίαν ημών και τας παραδόσεις της, αλλά και περί του πως αντιλαμβάνεσθε 
το καλόν κ’ αγαθόν», έγραφε το 2000, σε επιστολή του προς τους διοργανωτές, 
των Υακινθείων, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.
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Θέατρο Νίκου Ξυλούρη, Ανώγεια

 Ο πολιτισμός τροφοδοτεί την ανάγκη της κοινωνίας, για ζωή και 
επανατοποθέτηση στις βασικές αξίες της.  Σε πείσμα των δύσκολων καιρών, τα 
Υακίνθεια θα πραγματοποιηθούν και φέτος, στο θέατρο του Νίκου Ξυλούρη. 
Πρακτικές δυσκολίες συντήρησης, του χώρου συναυλιών των Υακινθείων, στο 
θέατρο του Αγίου Υακίνθου, έκαναν απαραίτητη αυτήν την μετακόμιση. 
Παρακάμπτοντας λοιπόν τις όποιες δυσκολίες, τα Υακίνθεια θα γίνουν φέτος για 18
η χρονιά στα Ανώγεια. «Ο αρχικός μας σχεδιασμός» υπογραμμίζουν οι 
διοργανωτές, «περιελάμβανε εκδηλώσεις με θέμα το στάρι και το ψωμί. Την 
επόμενη χρονιά θα επανέλθουμε στο θέμα αυτό, καθώς θεωρούμε πως το στάρι και 
το ψωμί εκτός από τον καθοριστικό ρόλο που έπαιξαν και παίζουν στην επιβίωση 
της ανθρωπότητας, αιώνια θα συμβολίζουν την ανθρώπινη χαρά που προκύπτει όχι 
από το περιττό αλλά από το απαραίτητο».
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Το εκκλησάκι του Αγίου Υακίνθου

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων περιλαμβάνει τις εξής εκδηλώσεις:

Την Πέμπτη 30 Ιουλίου, στις 21.30μ.μ., στο Θέατρο Νίκος Ξυλούρης στα Ανώγεια o 
σκηνοθέτης Θοδωρής Παπαδουλάκης, παρουσιάζει την παράσταση «Πλάθοντας 
ιστορίες». Στη συνέχεια θα γίνει η παρουσίαση του δίσκου του Γιώργη Σαλούστρου 
(Κεχρή), «Οντάς». Συμμετέχουν οι: Γιώργης Φασουλάς, Κώστας Καλλέργης. Θα 
ακολουθήσει Συναυλία του Ψαραντώνη.
Την Παρασκευή 31 Ιουλίου, στις 21.30μ.μ., στο Θέατρο Νίκος Ξυλούρης, στα 
Ανώγεια ο ιστορικός τέχνης Κώστας Καζαμιάκης θα μιλήσει με θέμα: «Η μητέρα 
γη Δήμητρα και το μονάκριβο βλαστάρι της η Περσεφόνη».  Θα ακολουθήσει 
παράσταση μουσικής και χορού με το Κρητικό Κουαρτέτο του Στέλιου Πετράκη και 
το Flamenco Aire του Χρίστου Τζιφάκι 
Χορός: Θανάσης Μαυρόκωστας – Adolfo Vega. Τραγούδι: Juan Murube-Αντώνης 
Σταυρακάκης – Γιώργος Σταυρακάκης. Έκτακτη συμμέτοχη: Γιάννης Ανδρόνογλου 
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– κιθάρα, Μιχάλης Σταυρουλάκης – λαούτο. Η παράσταση είναι συμπαραγωγή των 
Υακινθείων και του Δήμου Ανωγείων.

Παράλληλα κατά το διάστημα 28-31 Ιουλίου ο Δήμος Ανωγείων σε συνεργασία με 
τα Υακίνθεια ,διοργανώνουν το 1ο Φεστιβάλ κιθάρας Ανωγείων.
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